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Cognome Nome Matricola

1 testo del compito deve essere riconsegnato insieme ai fogli con lo svolgimento

ESERCIZIO N°1
5 punti (4)

Realizzare con diodi e generatori ideali una rete che implementi la caratteristica di
trasferimento riportata in figura (-4<V <4 V). Si faccia in modo di limitare la massima

corrente (in modulo) erogata dal generatore a | mA.
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ESERCIZIO N°2
8 punti (4)
Determinare il punto di riposo dell’amplificatore a BJT in figura noto che: h,;=100,

V ggan= 0.7 V,R =R =1 kQ, Ry ;= 100 kQ, Ry,=98 kQ, Ve ¢ = \5 |/




ESERCIZIO N°3
9 punti (4)

Determinare la risposta in frequenza V /V, del circuito in figura. Si considerino gli
amplificatori operazionali ideali.

ESERCIZIO N°4
6 punti (4)

Con rifermento al circuito dell’esercizio N.3, si riporti su un grafico quotato la tensione di
uscita V, nel tempo per il caso in cui V= VY, cosrfyt), con V=V, =1V e fp=1
kHz, R,= 100 kQ, R,= 160 kQ, C=1nF.

ESERCIZIO N°5
5 punti (4)

Ricavare la massima tensione di sbilanciamento del circuito in ﬁoma nel caso in cui
15=80 1A, 1;,=20 1A, V =5 mVy Ri=y = A1, K certsi loins
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